

**OŠTEĆENIK - PODNOSITELJ ZAHTJEVA**

**Podaci o oštećenom - vlasniku vozilu**

Ime i prezime/naziv (za vozila u leasingu naziv leasinga)

Adresa:  Telefon

OIB  e-mail

**Podaci o oštećenom vozilu** (ako je predmet oštećenja)

Registarska oznaka  Br. šasijske  Marka i tip vozila

Prijeđeno km  Br. police AO  Naziv osiguratelja

Je li vozilo kasko osigurano?  da  ne Ako da, navedite naziv osiguratelja

Vozilo je nakon oštećenja:  pokretno  nepokretno

Ako je vozilo nepokretno navesti lokaciju na kojoj se može obaviti izvid štete?

**Podaci o vozaču** (koji je u trenutku nezgode upravljao oštećenim vozilom)

Ime i prezime  OIB

Adresa:  Telefon

Br. vozačke dozvole, kategorija, vrijedi do  e-mail

**OSIGURANIK - ŠTETNIK [osoba koja je prouzročila štetu]**

**Podaci o štetniku - vlasniku vozilu**

Ime i prezime/Naziv  OIB

Adresa:  Telefon/e-mail

**Podaci o vozilu** (vozilu štetnika)

Broj police AO  Period važenja police

Registarska oznaka  Marka i tip vozila

**Podaci o vozaču** (koji je u trenutku nezgode upravljao vozilom osiguranika)

Ime i prezime  OIB

Adresa:  Telefon

Br. vozačke dozvole, kategorija, vrijedi do  e-mail

**PODACI O DOGAĐAJU**

**Predmet oštećenja**

vozilo  zgrada  ograda  stvari  osobe  ostalo

Datum i sat nastanka štete

Mjesto i ulica nastanka štete

Je li štetni događaj prijavljen policiji?  da  ne PU

Je li napravljen policijski očevid?  da  ne Je li izvršeno alkotestiranje?  da  ne

Jeste li ispunili Europosko izvješće?  da  ne

**Svjedoci nezgode** - Navesti imena i prezimena i adresu svjedoka nezgode

### Detaljan opis načina i tijeka (prometne) nezgode

Ako vozilom u trenutku nezgode nije upravljao vlasnik vozila (oštećeni), potrebno je priložiti pisanu izjavu vozača.

**Skica (prometne) nezgode** (skicirati cestu, križanje ili zavoj gdje se dogodila nezgoda. Ucrtati položaj vozila u trenutku nezgode, smjerove kretanja prije nezgode kao i prometne znakove na mjestu nezgode)

### Navesti glavna oštećenja na vozilu

### Za štete na osobama (ako ih je bilo) - navesti ime i prezime, adresu i vrstu ozljede

### IZJAVA OŠTEĆENIKA

Vlasnik vozila je obveznik PDV-a  da  ne      Vlasnik vozila može ostvariti povrat PDV-a  da  ne  
Namjena vozila:  rent a car     za obuku vozača     djelatnost prijevoza putnika i stvari     daljnju prodaju  
 taxi     servisnu službu     prijevoz umrlih     osobne potrebe

#### Nastalu štetu na vozilu molim da se nadoknadi:

1) po nagodbi     2) po računima popravka     3) po računu popravka: Suglasan sam se isplata štete izvrši direktno servisu koji izvršio popravak vozila

#### Račun za isplatu štete

Vlasnik računa

Naziv banke

IBAN

Obavijest o prijavljenoj šteti i svu ostalu komunikaciju želim zaprimati na e-mail  da  ne

Potpisom ovog obrasca potvrđujem da su svi podaci, informacije i izjave koje sam dao točne, potpune i istinite, kao i da sam primio, pročitao i razumio Informacije o obradi podataka HOK-OSIGURANJA d.d. Izjavljujem da sam upoznat s tim da će HOK-OSIGURANJE d.d. podatke iz ovog obrasca obrađivati isključivo u svrhu provođenja odgovarajućeg postupka obrade prijavljene štete, kao i da sam upoznat o izravnoj komunikaciji s HOK-osiguranje d.d. radi dobivanja informacija o statusu moje prijavljene štete. Izjavljujem da ću podatke iz ovog obrasca štiti od moguće zlouporabe i neovlaštenog korištenja trećih osoba te da ih neću prosljeđivati neovlaštenim osobama.

Mjesto i datum

Potpis podnosioca odštetnog zahtjeva